НАЗВАНИЕ ДОКЛАДА

И.О. Фамилия1, И.О. Фамилия2
1Организация полностью

2Организация полностью

Информация ниже является справочной и должна быть заменена текстом статьи. Данный образец дополняет указанные в информационном письме требования к оформлению статьи и является наглядной реализацией этих требований.

Требования к оформлению текста: размер бумаги – А4; поля: верхнее, нижнее – 2,0 см; левое, правое – 2,5 см; до верхнего колонтитула – 0 см, до нижнего колонтитула – 2,5 см, ориентация книжная; шрифт Times New Roman, высота – 14 пт; межстрочное расстояние – одинарное; выравнивание по ширине, красная строка – 1 см.
Страницы не ставить.
Структура статьи
Если необходимо структурировать статью, выделив разделы «Постановка задачи», «Основные результаты», «Заключение» и пр. (что необязательно), для названий разделов следует использовать настройки: полужирный шрифт, выравнивание по центру, без переносов и красной строки, интервал до и после 6 пт.

Теорема, Лемма, Замечание и пр. набираются полужирным шрифтом, без курсива, с красной строки.
Требования к формулам
Формулы должны быть набраны в редакторах формул MathType 6.0 Equation или Microsoft Equation 3.0 со следующими установками: обычный – 14 пт; крупный индекс – 60%; мелкий индекс – 40%; крупный символ – 150%; мелкий символ – 100%; стили: переменные – курсив; матрица-вектор – полужирный; греческие буквы НЕ набирать курсивом.
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Выравнивание формулы – по центру, нумерация формулы – по правому краю. Настройка: формат > абзац (первая строка – нет) > табуляция > позиции табуляции: 8 см по центру > установить; 16 см по правому краю > установить.
Требования к рисункам
Толщина линий на рисунках и таблицах не менее 1 пт; рисунки черно-белые; размер текста на рисунках не менее 11 пт; рисунки, созданные средствами Word, нужно сгруппировать. Перед и после рисунка: пустая строка, шрифт 10 пт. Требования к подрисуночным надписям: шрифт 12 пт, Times New Roman, курсив, выравнивание по центру, без переносов и красной строки. После подрисуночной надписи: пустая строка, шрифт 10 пт.
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Рис. 1. Подрисуночная надпись
Требования к списку литературы
Список литературы приводится в конце текста в порядке упоминания в тексте, каждое из наименований оформляется под номером и с красной строки, шрифт 12 пт. Перед словом «Литература»: пустая строка, шрифт 10 пт. Слово «Литература»: шрифт 12 пт, выравнивание по центру, интервал после 6 пт.
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