Информационное письмо:

Факультет прикладной математики и кибернетики Национального исследовательского Томского государственного университета приглашает школьников 9-11 классов принять участие в ежегодной Интеллектуальной игре "Мир прикладной математики"!

Цель игры: показать прикладное применение математики и информатики в рамках увлекательной темы.
Формат игры: научный квест. Школьники за определенное время должны решить задания из области математики, экономики и программирования и представить решение.
Подробности: 
· к участию в Интеллектуальной игре приглашаются сборные из 9-11 классов команды в составе 6 человек, по одной от школы;

· желающие команды должны пройти обязательную регистрацию и оформить заявку на участие в Интеллектуальной игре (см. ниже регистрационную форму);
· зарегистрировавшимся командам будут высланы методички-пособия с минимальным количеством теории и примерами заданий, решив которые, можно быть уверенными на игре;
· каждой команде будут предложены задания по трем направлениям (математика, экономика, программирование), поэтому рекомендуется в составе команды иметь ответственных за каждое направление;
· для преподавателей-кураторов команд будет организован круглый стол при участии преподавателей ФПМК для обсуждения вопроса "Математика и информатика в школе и вузе. Сотрудничество преподавателей школ с преподавателями вуза для развития таланта школьников в области математики и информатики";

Дата, время и место проведения: 26 марта 2014 г., время и место проведения мероприятия будут сообщены после регистрации (зависит от количества участников)
Награды: для победителей предусмотрены дипломы и призы, для остальных участников и преподавателей - сертификаты участия и благодарности от факультета и университета.
Регистрация открыта с 03.03.2014 до 21.03.2014.

Справочная информация по телефону деканата ФПМК 529-599 (Данилюк Елена Юрьевна, зам декана ФПМК по УР), по e-mail ответственных: daniluc_elena@sibmail.com (Данилюк Елена Юрьевна), murzina93@gmail.com (Мурзина Александра).
